КРАСКИ ПАФОСА И РАДОСТИ

М., Вечерн 31 Москва" 29/VIII 322

темпора темпора выпускает пьесу М. Горького «Егор Булычев и другие». Вотрель е Алексеем Макенмовичем является для нас, вахтватовиев, вобытием исключительной важности. Это отакет особение исключительной важности. Это отакет представляет поставляет в постеднее представляет пот выорческий пережов, кото пот выпут наменества под предста сейдае. Реклюсеры

Глубокое, делостою содержание заполченная полнокронность образов, чистота языка княгуют геатру совершения но новые задачи сценической интерпретапри «Нульячева». Важлейшее вахтанговское положение о трех основных компонентах сцектакля—автор, актерский коллектив и современная дейстнательность, окружающая театр.—нелучает в этой работе могучую поддержку в лице впротом.

абульнев» пьеса бугубо пенхологическая. Однако внутренняя жионь булычевкого дома обусловиена тем, что за стонами его бущует война, надвигается февральская революция, обостриется

классовая борьба. Залачи театра в этом случае сформу-

эмированы следующим образом:

«Опутить искхологию образов, все внутренние психологические кротиворечия как продукт и отражение тех осциальных противоречий, которике были свойственны России в изображаемую эпоху (империалистических войн и пролегарской революции)—такона наша за-

дача.

«Необходимо поият, обрав Булычева со всеми его душевными метаниями, с его как будто беспричинным самодурством, в свете того определяющего его поизологию обстоятельства, что Булычев выдател пределением того самодов образования с пои виде уже водорвано. Необходимо опртить покаванную м. Горьким личную смерть Бультения так симиолическое выражение его ропивывой смерты бакава).

CESOH B TEATPE

Режиссеры спектакля—О. Н. Басов и А. Д. Козлов, художник—Динтриев. Роль Егора Бульячева неполняет Шукин. Б остальных ролях заняты: Русланов, Басов, Макарова, Русинова, Алексеева, Занорожек, Анпресв, Миронов, Державии, Добанков и по.

Совершенно иные задачи стоят перед театром в его Октябрьской постановке. Пьеса И Славная «Иностранная коллегия»—пьеса об одесской интервенции в 1913 г., пьеса об митериациональном братегея трудицикся, которое подыматегя выше грании. Эта пьеса об обороне первого в мире социалистического тегистра.

Театральные вадачи втого сисктемля — борьба с медкобуржуваной, анархобандитокой романтикой, ее преодоление и победа романтики большевистокого полнолья.

В театре Вахтангова тема роментичеокого спектакля неоднократно возникают в репертуаре, она интестоя от лучних вахтанговових корией. Интерес пьесы и в том, что она выступает как раз теперь, когда вновь подымается двокуссия о роментиче и реализме.

В этом спектаклю перед театром отоит и рад формальных задач. Музыкальность диалога, ритмическая музыкальность всей пьесы (многда она почти звучит, как стихотворное произведение) ваставляют обратить особое внимание на эту сторону. Легкость пьесы, ясность интрити и опенических положений, коме-

дийный характер многих сцен создают

И именью на этом фоне театр хочет изобразить группу одессиях большевиков кипостранной коллегии» как теплых, весслых и живнорадоствых людей,
самостверженно, смело и в то же время
чутко и летко выполняющих величайщее
революционное дело. Память о замученных во французской контрразведке
большевиках окрепляет идейный фунпамент пьескі.

Мы хотим решительно порвать в этом спектакле с помазом интемпованного образа подпольщика-сольшевика, говорящего замогильным голосом и беспрерывно демонстрирующего свою желевную волю. Показоть громадику революционную энергию и предавность делу
пролетариата в иных более легких и
радостных клюдах—наши залача.

Параджельно с этим группа французских солдат, разрушающих в концеконцов фронт, дана как образен перестройки психологии западно-европейского пролетария при непосредственном сопримосновении с пламенем Октябрьской револютия у глажданской войны.

Постановиних спектакля Р. Н. Симовов, режиссеры И. М. Толчанов и О. Ф. Глазунов. Художини Исаа Рабинович. Мусына Асафьева. В велущих ропих заняты: Синельникова, Мансурова, Орочко, Попова, Куза, Гласунов, Наль, Рацонорт, Толчанов, Горюнов, Журавлев, Кольнов, Шихматов, Пухмат.

Пальжейний репертурр складывается из пьесы И. Вабеля, заканчинаемой для театра, и одной класонческой пьесы. Здесь намечен спектакль на материале человеческие комедив- Бальзака. Кроме того, театр располагает водением Лабина «Точка принела» в оригинальном переводе. Подробно об втах постановках можно булет сказать недели через 1½—2.

B. KYSA